
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 4 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:30, no Câmara Municipal , do município, SANTA FÉ DE MINAS, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo Cícero Borges Lopes representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Ana L? Bandeira de Melo - Igreja Cat?a
Bruniele Nepomuceno Guedes - Prefeitura Municipal de Santa F?e Minas/MG
Fabiany Farago Ramos - Sociedade Civil
Isac Neto Abreu Guedes - IMA-MG
Ivete Magalh? Campos Leite - Secretaria Municipal de Educa?
Jos?a Aparecida Pereira Lopes - C?ra Municipal de Santa F?e Minas/MG
Jos?odrigues Barboza Neto - Prefeitura Municipal de Santa F?e Minas
Luma Afonso Farago - Sociedade Civil
Ronaldo Soares Campelo - Prefeitura Municipal de Santa F?e Minas/MG
S?io da Silva Fonseca - Pol?a Militar de Minas Gerais
Wagner Chamone Guedes - Secretaria de A? Social
Wendel Chamone Guedes - Escola Estadual Carmela Dutra

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTA FÉ DE MINAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi comentado a situação do Remanso do Fogo e da Barra do Rio. Constatamos que estas não serão setorizadas e sim identificadas no setor censitário.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Sim, através da rádio local.
Apoio de líderes local: Sim, através das reuniões.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Cedendo espaço adequado.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A prefeitura questionou a possibilidade do IBGE providenciar os móveis.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Banda larga e fax.
Segurança: Local seguro e com vigia.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Sala e auditório.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Mesas e cadeiras.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Banda larga e fax.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
No que diz respeito à comunicação, há a possibilidade da prefeitura ceder 1 link da internet para o uso do IBGE no posto de Coleta durante o Censo. Quanto
ao uso do telefone fica difícil para a prefeitura, uma vez que os recursos estão escassos o que poderia onerar nas despesas da administração municipal. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Não estiveram presentes a EMATER, a Secretaria Municipal de Administração e o Sindicato dos Trabalhadores Rurais.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


